OTÁZKY:

Verejný obstarávateľ v Opise technických a funkčných vlastností a parametrov v prílohe č. 5.5 Laparoskopická zostava požaduje v jednotlivých častiach tieto parametre:

Svetelný zdroj xenónový, prepojiteľný s videoprocesorom.

Otázka č. 1
Umožní obstarávateľ dodať kamerovú jednotku- video procesor ktorý si elektronicky nastavuje optimálny príjem svetla bez prepojenia so zdrojom svetla?

Odpoveď: Áno, za predpokladu, že je zabezpečený optimálna hladina svetla.
Kamerová hlavica HDTV, rozlíšenie 1080i.

Otázka č. 2

 Umožní obstarávateľ dodať kamerovú jednotku s pripojením pre hlavicu s rozlíšením 1920x 1080p, ktoré je vyššie ako požadované?  

Odpoveď: Áno, pri ponúknutí lepšieho parametra

HDTV videoprocesor, signálové videovýstupy: HDTV, SDTV, RGB

Otázka č. 3

Umožní obstarávateľ dodať  kamerovú jednotku- video procesor s iným typom digitálneho výstupu, napríklad DVI?

Odpoveď: Áno, pokiaľ je zabezpečený prenos videosignálu v HD kvalite

HDTV videoprocesor, elektronické zväčšenie obrazu: min. 2 režimy

Otázka č. 4

Umožní obstarávateľ dodať  kamerovú jednotku- video procesor s optickým zväčšovaním (ZOOM-om), ktorý je kvalitnejší ako digitálny?

Odpoveď: Áno, možnosť zoomu musí byť zachovaná

Funkcia digitálna chromoendoskopia

Otázka č. 5

Umožní obstarávateľ dodať kamerovú jednotku - video procesor, ktorý môže pracovať s videoendoskpmis funkciami PDD AF, ktoré zodpovedajú technológii digitálna chromatografia ( PDD photodynamická diagnóza,  AF- autofluorescencia?

Odpoveď: Áno

Videoprocesor HDTV, ukladanie údajov: pamäťová karta 1GB s PCMCIA adaptérom

Otázka č. 6

Umožní obstarávateľ dodať kamerovú jednotku- video procesor s ukladaním obrázkov a videosúborov na rozšírenejšie a lepšie využiteľné USB médium?

Odpoveď: Áno

Svetelný zdroj xenónový 300W

Otázka č. 7

Umožní obstarávateľ dodať svetelný zdroj s prídavnou pumpou na zlepšenie viditeľnosti pracovného poľa vzniknutého  činnosťou procesov pri laproskopii?

Odpoveď: Áno, ak sa jedná o parameter zlepšujúci použiteľnosť prístroja

Preplachovacia a odsávacia pumpa

Otázka č. 8
Umožní obstarávateľ dodať preplachovaciu  a odsávaciu pumpu s nastaviteľným prietokom a odsávaním optimalizujúcim  prácu s kvapalinami v pracovnej oblasti?

Odpoveď: Áno, ak sa jedná o parameter zlepšujúci použiteľnosť prístroja

